

**Editor's Comment:**

The article needs correction.

Language errors should be removed, started from the word Abstract on first page.

The literature cited should be updated. Last reference is from 2018 year. There are editorial errors like paragraphs and spacing which should be unified.

**Editor's Details:**

Dr. Andrzej Kowalski  
Institute of Biology, Jan Kochanowski University, Kielce, Poland.